



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p><b>Деловодна информация</b>          Партида на възложителя: 00403          Поделение: НСИ-ЦУ          Изходящ номер: <del>118</del>-56 от дата 09/12/2015          Коментар на възложителя:          Доставка и инсталация на дискова система за архивиране, 2 броя сървърни конфигурации с операционни системи за нуждите на НСИ.</p>
--

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Национален статистически институт		
Адрес ул. Панайот Волов № 2		
Град София	Пощенски код 1038	Страна Република България
Място/места за контакт отдел ПД	Телефон 02 9857720	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Любен Калпаков-юрисконсулт		
E-mail LKalpakov@NSI.bg	Факс 02 9857225	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.nsi.bg">http://www.nsi.bg</a> . Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.nsi.bg/bg/node/11527/">http://www.nsi.bg/bg/node/11527/</a> .		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> "Доставка и инсталация на дискова система за архивиране, 2 броя сървърни конфигурации с операционни системи за нуждите на НСИ".		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	<b>Осн. код</b>	<b>Доп. код (когато е приложимо)</b>
<b>Осн. предмет</b>	30000000	
<b>Доп. предмети</b>	72260000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

Да се достави и инсталира 1 брой дискова система за архивиране;  
 Да доставят и инсталират 2 броя сървърни конфигурации с операционни системи;

Да се осигури гаранционна поддръжка – 3 години, за хардуера и софтуера за управление;

Срок за доставка на оборудването не повече от 40 календарни дни от датата на подписване на договора;

Срок за изпълнение на услугите по инсталация на оборудването не повече от 7 календарни дни от датата на доставяне на оборудването;

Работа по отстраняване на повреда/несъответствие на оборудването:

- време за реакция при заявка от възложителя до 6 часа;
- срок за подмяна на дефектирало оборудване и възстановяване на услугите – до 5 работни дни.

Прогнозна стойност

(в цифри): 36000 Валута: BGN

**Място на извършване**

гр.София, ул. Панайот Волов № 2.

код NUTS:  
BG411

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Участниците да отговарят на следните условия и да представят следните документи:

1. Представяне на участника, което включва:

а) посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата;

б) декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП;

2. Валиден сертификат за внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 или еквивалентен с обхват, сходен с предмета на поръчката – представя се заверено копие;

3. Валиден сертификат за внедрена система за управление на информационната сигурност по стандарт ISO 27001:2013 или еквивалентен с обхват, сходен с предмета на поръчката – представя се заверено копие;

4. Валиден сертификат за внедрена система за управление на IT услуги по стандарт ISO 20000-1:2011 или еквивалентен с обхват, сходен с предмета на поръчката – представя се заверено копие;

5. Участникът трябва да е оторизиран от производителя (или от официален негов представител) на оферираното оборудване с правото да го разпространява на територията на Република България – представя се с оригинал или заверено копие на оторизационно/и писмо/а от производителя (или от официален негов представител) на оферираното оборудване, от което/които да е видно, че участникът има право да ги разпространява на територията на Република България.

За доказване на горните условия е необходимо представянето на копия от удостоверяващите ги документи, заверени с "вярно с

оригинала" и подпечатани или съответните декларации. Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес. Всяка оферта трябва да съдържа всички изискани документи, включително Техническо и Ценово предложение, които могат да представляват и един документ. При липса/несъответствие на документи по т. 1 - 5 по-горе, участникът ще бъде отстранен. При липса/несъответствие на документи, представляващи Техническо и/или Ценово предложение участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата. Срокът на валидност на офертата се посочва в Техническото предложение на участника и не следва да е по-кратък от 60 дни.

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 17/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Постъпилите оферти ще бъдат отворени публично на 18.12.2015 г., от 11:00 ч., в сградата на ЦУ на НСИ - гр. София, ул. П. Волов № 2. Прогнозната стойност е посочена без вкл. ДДС и следва да се счита за максимална. Участник, чието ценово предложение надхвърля 36 000,00 лв. без вкл. ДДС, ще бъде отстранен от участие.

Допълнителна информация - <http://www.nsi.bg>. и тел. 02/9857720 и 02/9857528.

**РАЗДЕЛ IV****Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 17/12/2015 дд/мм/гггг